
 

 
 ★境の明神まちづくり懇談会を開催しました （平成２９年８月３０日） 

 みんなで考える地域づくり！ 

□第７回懇談会号□ 

平成２９年９月発行 

 境の明神と地域の活性化に向けて、今まで６回開催してきた懇談会ですが、 「境の明神の

活用に向けて、具体的なイメージを考えよう！」というテーマで、第７回目を開催しました。 
 本ニュースでは、懇談会の様子をご紹介します！ 

ポケットパーク整備について話し合いました！ 

◆境の明神に隣接する敷地に、ポケットパークを整

備します。 

◆ポケットパークの整備は、地域の皆さんの意見を

踏まえて、設計を進めていきます。 

◆第 7 回懇談会では、どのようにポケットパークを

活用したいか、どのような施設を設置したいかな

ど、地域の皆さんと一緒に意見交換を行いました。 

ポケットパークについてこんな意見が出ました！ 

◆大判図面や模型を使って、具体的なイメージを膨

らませながら、意見交換を行いました。 

◆意見交換は大いに盛り上がり、たくさんのご意見

やアイデアが出ました。皆さんから頂いたご意見

の一部は以下のとおりです。 

 

★どんな使い方をしていくか 

 祭りの実施（春と秋）。神社の御輿を披露したい。 

 植木市、軽トラ市 

 案内板（神社や地元のイベントを紹介） 

★どんな施設を設置したいか 

 境の明神の駐車場 

 観光バスが駐車できるスペースがほしい 

 水飲み場（衣替えの清水から水を引いてくる） 

 車止め 

 テントやあずまや 

★その他 

 木を伐採して、敷地を明るくしてほしい 

 

◆次回の懇談会は、皆さんから頂いた意見を元に作

成した整備計画案を提示します。 

 境の明神ポケットパーク整備について 



 

【このニュースに関するお問い合わせはこちらへお願いします】 

福島県県南建設事務所 企画管理部 企画調査課（TEL：0248-23-1617） 

白河市役所 産業部 観光課 観光開発係    （TEL：0248-22-1111） 

◆白坂地区には神社以外にもたくさんの資源があり、白坂地区の歴史を後世に残していく

ため、地域の皆さんと一緒に地域資源の情報整理を行いました。 

◆将来的には、皆さんから集めた地域資源の情報をまとめて、地域資源マップを作成して

いくため、今後も地域の皆さんと一緒に、地域資源の情報整理に取り組んでいきます。 

★次回懇談会は、神社周辺の山道を歩きながらの調査となりますので、各自、長靴や服装 

（長袖）等の準備をお願いします。たくさんのご参加をお待ちしてます。★   

 地域資源マップの作成について 

境の明神とポケットパークのアクセス道について 

                      話し合いました！ 

◆境の明神からポケットパーク計画地までのアクセス道

は、現状は歩道が狭く大型車の通行も多いため、歩行

者が歩くには大変危険です。 

◆そこで別なところからアクセス道をつくる案を、事務

局から 2つ提案しました。 

◆1 つは、境の明神とポケットパークの間の林地に地域

の皆さんと一緒に手作り遊歩道をつくる案です。 

◆もう１つは、擁壁の上に旧街道をイメージした道を復

元する案です。 

◆話し合いの結果、境の明神とポケットパークのアクセ

ス道として、手作り遊歩道を地域の皆さんで作ろう！

ということで意見がまとまりました。 

現地見学会のお知らせ 
9月 30日（土）10:00より、手作り遊歩道を設置す

る場所について、現地見学会を行います！詳細は下記お

問い合わせ先までお願いします。 


